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ODDELEK ZA DRUŽBENE DEJAVNOSTI 

ODBOR ZA DRUŽBENE DEJAVNOSTI 

 

Številka: 011-0003/2025 

Datum:   16.9.2025 

 

 

        Z A P I S N I K 
16. seje Odbora za družbene dejavnosti, ki je bila dne, 15.9.2025, ob 17. uri  

v Trškem dvorcu  

 

 

Prisotni člani: Boštjan Repovž, Marko Kotar, Brigita Karlovšek, Damjan Žibert, Boris 

Androjna, Rado Kostrevc, Nada Novšak. 

 

Opravičeno odsotni člani: Barbara Zakrajšek, Biljana Bahat Vovk.  

 

Prisotni uslužbenki občinske uprave: Mojca Sešlar, Maja Grabrijan. 

 

Sejo vodi: Rado Kostrevc. 

 

Ad 1 

Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda 

 

Predsednik: Ugotovil je, da je na začetku seje prisotnih sedem članov odbora in da je odbor 

sklepčen. 

 

Predsednik: Predlagal je dnevni red, kot je naveden v vabilu. 

 

Predsednik: Odpre razpravo. 

 

Ni razprave. 

 

Predsednik: Predlaga sprejem dnevnega reda. 

 

SKLEP: 

Odbor je sprejel predlagani dnevni red 16. seje Odbora za družbene dejavnosti. 

 

Izid glasovanja:  7  za,  0  proti (7  prisotnih). 

Sklep je sprejet. 

 

SPREJET DNEVNI RED JE SLEDEČ: 

1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda. 

2. Pregled in potrditev zapisnika 15. redne seje Odbora za družbene dejavnosti, z dne 

9.6.2025 

3. Predlog Sklepa o soglasju k sistemizaciji delovnih mest v vrtcih v Občini Sevnica za 

šolsko leto 2025/2026. 
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4. Predlog novih cen programov v vrtcih v Občini Sevnica. 

5. Pregled razpisov/pozivov oddelka za družbene dejavnosti v letu 2025. 

6. Aktualne informacije o investicijah oddelka za družbene dejavnosti. 

7. Razno. 

 

Ad 2 

Pregled in potrditev zapisnika 15. seje Odbora za družbene dejavnosti 

 

Predsednik: Odpre razpravo. 

 

Ni razprave. 

 

Predsednik: Predlaga potrditev zapisnika. 

 

SKLEP: 

Odbor je potrdil zapisnik 15. seje Odbora za družbene dejavnosti. 

 

Izid glasovanja:  7  za,  0  proti (7  prisotnih). 

Sklep je sprejet. 

 

Ad 3 

Predlog Sklepa o soglasju k sistemizaciji delovnih mest v vrtcih v Občini Sevnica za 

leto 2025/2026 

 

Uvodno predstavitev je podala Mojca Sešlar: 

Sistemizacijo delovnih mest v vrtcih na podlagi normativov in standardov v skladu z 

Zakonom o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja, določi ravnatelj v soglasju z 

ustanoviteljem zavoda. V občini Sevnica je Vrtec Ciciban Sevnica samostojni zavod, trije 

vrtci pa so organizirani kot enote pri osnovnih šolah. 

Normative za zaposlovanje in normative za oblikovanje oddelkov v vrtcih določa Pravilnik o 

normativih za opravljanje dejavnosti predšolske vzgoje. Vrsto in število oddelkov ter število 

otrok v oddelku določi vrtec v soglasju z občino ustanoviteljico. Oddelki se oblikujejo pred 

začetkom tekočega šolskega leta za celo šolsko leto. Pri oblikovanju oddelkov se šteje, da 

sodijo v oddelek drugega starostnega obdobja otroci, ki bodo do konca koledarskega leta 

dopolnili najmanj tri leta starosti. Število zaposlenih je odvisno od števila otrok, ki obiskujejo 

vrtec, od števila oddelkov, ki se oblikujejo na podlagi veljavnih normativov, od odpiralnega 

časa vrtca, do notranje površine vrtca, poseben izračun pa se uporablja za določitev 

delavcev v kuhinji. 

Ob upoštevanju veljavnih predpisov in racionalne organizacije oddelkov, so vrtci glede na 

starostno skupino oblikovali oddelke prve in druge starostne skupine ter kombinirane 

oddelke. V oddelkih prvega starostnega obdobja so otroci od 1. do 3. leta starosti, v oddelkih 

drugega starostnega obdobja pa otroci od 3. leta starosti do vstopa v šolo. V kombinirani 

oddelek so vključeni otroci prvega in drugega starostnega obdobja. Vrtec Ciciban Sevnica 

ima oblikovan razvojni oddelek, kjer je maksimalno do 6 otrok. 

Po pravilniku lahko Občina, kot ustanoviteljica javnega zavoda – vrtca, glede na razmere in 

položaj dejavnosti predšolske vzgoje v lokalni skupnosti odloči, da se predpisano največje 

število otrok v oddelku poveča za največ dva otroka. Skladno s sklepom Občinskega sveta 

Občine Sevnica, je pri oblikovanju oddelkov v vrtcih upoštevan t.i. »fleksibilni normativ«. Kjer 
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je bilo potrebno in možno, so vrtci upoštevali možnost povečanja števila otrok v oddelkih s 

fleksibilnim normativom +1 ali +2 otroka. 

V šolskem letu 2025/2026 bo v Vrtcu Ciciban Sevnica delovalo 28 oddelkov, število 

vključenih otrok v oddelke je 456. Enoto vrtca pri OŠ Krmelj bo v novem šolskem letu 

obiskovalo 137 otrok, vključeni bodo v 8 oddelkov. Vrtec pri OŠ Milana Majcna Šentjanž bo v 

novem šolskem letu deloval z dvema oddelkoma, oba bosta kombinirana. Vrtec bo 

obiskovalo  38 otrok. Enota vrtca pri OŠ Blanca bo delovala s štirimi oddelki, v katere bo 

vključeno 76 otrok. 

Zaradi načina oblikovanja oddelkov in vpisanih otrok v šolskem letu 2025/2026 se v skladu z 

normativi spreminja število delovnih mest tako strokovnega kot tehničnega kadra. Vrtci pri 

osnovnih šolah imajo sistemiziranega pomočnika ravnatelja v celoti, ne glede na število 

oddelkov, vendar pa velja, da mora pomočnik ravnatelja v okviru polne delovne obveznosti v 

vrtcu z enim oddelkom opraviti 21 ur dela z otroki oziroma 28 ur svetovalnega dela na teden. 

Za vsaka dva oddelka več se mu obveznost zmanjša za 1,5 ure dela z otroki na teden 

oziroma 2 uri svetovalnega dela na teden.  

V vrtcih, kjer je poslovni čas daljši od standardnega za izvajanje dnevnih programov v vrtcih 

(6-9 ur), se pred in po izvajanju programa oddelki združujejo glede na število prisotnih otrok. 

V tem času je v skladu z normativi potrebno zagotoviti prisotnost zadostnega števila 

pomočnic vzgojiteljic, za kar je potrebno odobriti dodatne zaposlitve pomočnic vzgojiteljic. 

 

Predsednik: Odpre razpravo. 

 

V razpravi so sodelovali: Rado Kostrevc, Marko Kotar, Boštjan Repovž, Damjan Žibert, 

Mojca Sešlar. 

 

Povzetek razprave: 

 

− Predlog sistemizacije delovnih mest v vrtcih v Občini Sevnica je pripravljen po 

predpisih, vendar le-ta občutno vpliva na podražitev cene vrtcev.  

− V primeru, da člani odbora podajo soglasje na sistemizacijo delovnih mest v vrtcih, ali 

se je potrebno strinjati tudi s predlogom cene programov v vrtcih? 

Mojca Sešlar pove, da ni potrebno. 

− Število otrok v vrtcih iz leta v leto močno upada, letno na državni ravni približno 3.500 

otrok manj. V roku nekaj let se nam obeta močan demografski padec. 

 

 

Predsedujoči: Predlaga sprejem sklepa. 

 

SKLEP: 

Odbor za družbene dejavnosti je na 16. redni seji, dne 15.9.2025 obravnaval in 

pregledal predloge Sklepov o Soglasju k sistemizaciji delovnih mest v vrtcih v občini 

Sevnica in predlaga Občinskemu svetu, da poda Sklep o soglasju k sistemizaciji 

delovnih mest v vrtcih v občini Sevnica. 

Izid glasovanja:  6  za,  1  proti (7  prisotnih). 
Sklep je sprejet. 
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Ad 4 

Predlog novih cen programov v vrtcih v Občini Sevnica 

 

Uvodno predstavitev je podala Mojca Sešlar: 

Glede na novo oblikovane oddelke za šolsko leto 2025/2026, se spreminja tudi cena 

programov, ker ima vrsta oddelkov in število otrok v oddelkih bistveni vpliv na ceno. Pravna 

podlaga za sprejem je Zakon o vrtcih ter Pravilnik o metodologiji za oblikovanje cen 

programov v vrtcih, ki izvajajo javno službo. 

Predlagane cene so izračunane upoštevajoč sistemizacijo delovnih mest v vrtcih za šolsko 

leto 2025/2026, Dogovor o ukrepih na področju stroškov dela in drugih ukrepih v javnem 

sektorju, Pravilnik o metodologiji za oblikovanje cen programov v vrtcih, ki izvajajo javno 

službo in veljavno zakonodajo na področju predšolske vzgoje. Izhodišča za izračun plač, 

materialnih stroškov in ceno živil so bila za vse vrtce v občini enaka. Stroški živil za prehrano 

otrok so določeni v višini 2,50 EUR otroka na dan, za vse vrtce v občini enako. Prav tako je 

za vse vrtce enaka višina sredstev za didaktična sredstva in igrače (4,60 EUR na otroka) ter 

višina sredstev za stalno strokovno izpopolnjevanje (4,00 EUR na otroka). 

Kot element za oblikovanje cen se upoštevajo: stroški dela, stroški materiala in storitev ter 

stroški živil za otroka. 

− Stroški dela: v skladu s 5. členom Pravilnika o metodologiji za oblikovanje cen 

programov v vrtcih, ki izvajajo javno službo, se stroški dela obračunavajo za število 

zaposlenih, potrebnih za izvajanje programa v skladu s predpisanimi normativi, ki jih 

določajo zakon in na njegovi podlagi izdani podzakonski predpisi in za število 

zaposlenih, ki jih v skladu s predpisi o ugodnejših normativih odobri občina. Stroški 

dela vključujejo plače, obvezne prispevke delodajalca in druge stroške dela, kot so 

dodatno kolektivno pokojninsko zavarovanje, regres za letni dopust, povračila 

stroškov prehrane med delom, povračila stroškov prevoza na delo in iz dela, jubilejne 

nagrade, odpravnine ob upokojitvi, solidarnostne pomoči, sredstva za delo 

sindikalnega zaupnika v skladu z zakoni, kolektivno pogodbo in drugimi predpisi za 

opravljanje dejavnosti predšolske vzgoje. V predlogu cen za posamezno starostno 

obdobje so vrtci upoštevali delavce, ki delajo v posamezni starostni skupini 

(vzgojiteljice, pomočnice vzgojiteljice, kader za zagotavljanje sočasnosti). Ves ostali 

kader je upoštevan pri vseh vključenih otrocih, ne glede na starost otrok enako 

(vodstveni delavci, svetovalni delavki, organizator prehrane in zdravstveno 

higienskega režima, tehnično osebje, nadomeščanje bolniške do 30 dni). Stroški dela 

se na podlagi Pravilnika o metodologiji za oblikovanje cen programov v vrtcih, ki 

izvajajo javno službo, prištejejo tudi sredstva za nadomeščanje odsotnih delavcev iz 

razloga nezmožnosti dela zaradi bolezni ali poškodbe do 30 delovnih dni, v višini, ki 

je opredeljena v finančnem načrtu vrtca. Največji vpliv predstavlja uveljavitev novega 

Zakona o skupnih temeljih sistema plač v javnem sektorju, ki velja od 1. januarja 

2025 in predvidena uveljavitev nove plačne lestvice, s čimer se zvišujejo stroški dela. 

Z zakonom javni uslužbenci tudi v vrtcih pridobijo pravico do izplačila višje plače v 

skladu s plačnim razredom, v katerega so uvrščeni, in sicer postopno do januarja 

2028. Prav tako so omogočena avtomatična napredovanja zaposlenih v višje plačne 

razrede in napredovanja v strokovne nazive, kar neposredno pomeni višje plače. Na 

dvig stroškov vpliva tudi uskladitev minimalne plače, ki se na podlagi 5. člena Zakona 

o minimalni plači enkrat letno uskladi najmanj z rastjo cen življenjskih potrebščin. 

Uskladitev minimalne plače prav tako vpliva na povišanje regresa za letni dopust. 

Zaradi višjih plač se obenem povečujejo stroški odpravnin ob upokojitvah in 
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obveznosti iz naslova napredovanj v naziv, enkrat letno pa se usklajujejo tudi zneski 

jubilejnih nagrad in solidarnostnih pomoči ter premije za dodatno kolektivno 

pokojninsko zavarovanje. 

Stroški plač za zaposlene, ki opravljajo tržno dejavnost (priprava kosil) niso vključeni 

med stroške za ekonomske cene programov. 

V redne oddelke so vključeni tudi otroci s posebnimi potrebami, katerim na podlagi 

zapisnikov multidisciplinarnega tima pripada strokovna pomoč ali specialnih 

pedagogov, surdopedagogov, logopedov, in v nekaterih primerih tudi stalni ali 

začasni spremljevalec. Dodatni stroški ne bremenijo staršev in niso vključeni v ceno 

programov. V ceno programa ravno tako niso všteti stroški vzgojitelja za zgodnjo 

obravnavo, ki ga morajo vrtci v skladu z zakonodajo sistemizirati.  

− Stroški materiala in storitev: so vsi stroški za nabavljeni material in za opravljene 

storitve, in sicer funkcionalni stroški objekta (ogrevanje, elektrika, plin, voda, 

komunalne storitve, čiščenje prostorov, tekoče vzdrževanje prostorov in opreme, 

zavarovalne premije, varovanje objektov, uporaba in vzdrževanje objektov), 

funkcionalni stroški osnovne dejavnosti (didaktična sredstva, igrače, stalno strokovno 

izpopolnjevanje po kolektivni pogodbi, obvezne zdravstvene storitve in varstvo pri 

delu, pisarniško poslovanje, hišno perilo, drobni inventar) in drugi specifični namenski 

stroški. 

− Stroški živil za otroke: kjer so zajeti stroški, ki se nanašajo na načrtovano porabo živil 

za pripravo zajtrka, kosila in malice na otroka. Stroški živil za prehrano otrok so 

določeni v višini 2,50 EUR na otroka na dan, za vse vrtce v občini enako. 

 

Med elemente cene ne sodijo stroški za investicijsko vzdrževanje in investicije, ki jih vrtcem v 

skladu z zakonom zagotavlja lokalna skupnost in vsi drugi stroški, ki niso neposredno 

povezani z izvajanjem programa v okviru javne službe. 

 

Vpliv na ceno ima število oddelkov, vrsta oddelkov in število otrok v oddelkih, izobrazbena 

struktura in starost kadra. Več kot je otrok v oddelkih, nižja je cena na otroka, saj se strošek 

oddelka razdeli na več otrok.  

 

Vrtec Ciciban Sevnica ter OŠ Krmelj, OŠ Blanca in OŠ Milana Majcna Šentjanž, v čigar 

sestavo sodijo enota vrtca, so posredovali predloge novih cen vzgojno-varstvenih 

programov, ki so obvezna priloga gradiva. 

 

Predsednik: Odpre razpravo. 

 

V razpravi so sodelovali: Rado Kostrevc, Marko Kotar, Damjan Žibert, Mojca Sešlar. 

 

Povzetek razprave: 

− Člane odbora je zanimalo, kaj se lahko naredi, da bo cena vrtca za starše nižja? 

Mojca Sešlar pojasni, da lahko občinski svetniki predlagajo popust, povprečno ceno, 

enotno ceno ali najnižjo ceno. V nekaterih občinah se poslužujejo enotne cene. 

− Izpostavljeno je bilo, da so cene vrtcev vsako leto višje, kar nekatere starše zelo 

bremeni. Povišanje cen se najbolj pozna za tiste starše, ki so v 6. oziroma 7. 

dohodkovnem razredu. 

− Cene posameznih vrtcev znotraj občine se močno razlikujejo, najdražji je Vrtec 

Ciciban Sevnica. Zakaj je tako? 
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Mojca Sešlar pojasni, da je odvisno, za katero starostno obdobje gre, ali gre za 

kombinirani oddelek, koliko otrok je v skupini, v katerem plačnem razredu so 

vzgojiteljice in pomočnice. 

 

Predsednik: Predlaga sprejem sklepa.  

 

SKLEP: 

Odbor za družbene dejavnosti je na 16. redni seji dne, 15.9.2025, obravnaval in 

pregledal predloge cen vzgojno-varstvenih programov v javnih vrtcih na območju 

Občine Sevnica in sprejel stališče, da s predlaganimi cenami soglaša in predlaga 

Občinskemu svetu Občine Sevnica, da sprejme Sklep o določitvi cen vzgojno-

varstvenih programov v javnih vrtcih na območju Občine Sevnica. 

Izid glasovanja:   3  za,  4  proti (7  prisotnih). 

Sklep ni sprejet. 

 

 

Ad 5 

Pregled razpisov/pozivov oddelka za družbene dejavnosti v letu 2025 

 

Uvodno predstavitev je podala Mojca Sešlar: 

Na kratko je predstavila razpise oddelka za družbene dejavnosti v letu 2025. Razpisi so 
zaključeni. Razdeljenega je bilo kar nekaj denarja, razdelitev sredstev po posameznih 
področjih pa je razvidna iz prilog. 
 

Predsednik: Odpre razpravo. 

 

V razpravi so sodelovali: Damjan Žibert, Marko Kotar, Mojca Sešlar in Maja Grabrijan. 

 

Povzetek razprave: 

− Zakaj je Kulturno društvo Godba Sevnica dobilo več sredstev kot Kulturno društvo 

Godba Blanški vinogradniki? 

Dobili bodo pisno pojasnilo. 

− Zakaj je bil pri Klubu malega nogometa Sevnica zavrnjen kakovostni šport? 

Komisija je Klubu malega nogometa Sevnica zavrnila kakovostni šport, ker so prijavili 

premalo ur vadbe. Odlok namreč določa, da v primeru, da prijavitelj prijavi manj ur, 

kot je to določeno z merili, se mu prijavljeni program zavrne.  

 

Predsednik: Predlaga sprejem sklepa. 

 

SKLEP: 

Odbor za družbene dejavnosti se je na svoji 16. redni seji dne, 15.9.2025, seznanil z 

razpisi/pozivi oddelka za družbene dejavnosti v letu 2025. 

 

Izid glasovanja:   7  za,  0  proti (7  prisotnih). 

Sklep je sprejet. 
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Ad 6 

Aktualne informacije o investicijah oddelka za družbene dejavnosti 

Uvodno predstavitev je podala Mojca Sešlar: 

Na kratko je predstavila aktualne informacije o investicijah oddelka za družbene dejavnosti. 

Predsednik: Odpre razpravo. 

V razpravi so sodelovali: Boštjan Repovž, Damjan Žibert, Marko Kotar, Rado Kostrevc in 
Mojca Sešlar. 

Povzetek razprave: 

− Kdaj bo položen tartan v Šentjanžu?
Tartan bo položen v roku enega tedna.

− Ali bo plezalna stena v Športnem domu Sevnica obnovljena?
S predstavniki KŠTM Sevnica je bil sestanek, tako da je zadeva v reševanju.

− Ali bo na Orehovem padel igrišče?
Na Orehovem je predvideno padel igrišče, in sicer morajo biti najprej narejena

zemeljska dela.

− Kdaj bo oddana vloga na ministrstvo za OŠ Krmelj? Ali bo oddana tudi na Eko sklad?

Vloga bo oddana na ministrstvo v tem tednu. Za Eko sklad se še ne ve, ali bo Občina

izpolnjevala vse pogoje.

Predsednik: Predlaga sprejem sklepa. 

SKLEP: 

Odbor za družbene dejavnosti se je na svoji 16. redni seji dne, 15.9.2025, seznanil z 

aktualnimi informacijami o investicijah oddelka za družbene dejavnosti. 

Izid glasovanja:   7  za,  0  proti (7  prisotnih). 

Sklep je sprejet. 

Ad 7 

Razno 

Ni bilo razprave. 

Seja se je zaključila ob 19. uri. 

Zapisala: 

Maja Grabrijan 

Rado Kostrevc, 

 predsednik Odbora za družbene dejavnosti 

Dokument je podpisan v izvirniku in se hrani v dokumentarnem sistemu Občine Sevnica.


